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Ata da 33. Sessão Ordinária, do 1. Biênio, da 18. Leis a ur Aos 
(onze) dias do mês de outubro de 2022, às 10:27 hs. (dez horas e vinte e 
sete minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, a Rua 
Maurício Barbosa lavares Elias n2. 314, lbiúna - SP., presente o Sr. 
Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção 
dos trabalhos e solicitou ao 1. Secretário Vereador Antonio Reginaldo 
Firmino proceder a chamada regimental constando-se presentes os Srs. 
Vereadores(a):- Voinei Galvão, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues 
de Camargo, Devanir Candido de Andrade, Fausto José Alves Dourado, 
Geraldo Flávio Amaro, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Luiz Fernando de 
Góes Vieira, Ronie Von Pires de Oliveira e Waimir Bortolotto Júnior, havendo 
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; 
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da 
Estância Turística de lbiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 
Ronie Von Pires de Oliveira, nos termos regimentais, proceder a leitura de 
um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", 
o Sr. Presidente solicitou ao 1. Secretário Vereador Antonio Reginaldo 
Firmino proceder a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 04 de outubro 
de 2022. Nesse intervalo o Vereador Ronie Von Pires de Oliveira requereu a 
dispensa da leitura da Ata que colocada à deliberação do plenário foi 
aprovada a dispensa por nove votos favoráveis e seis ausências em plenário 
dos Vereadores Lucas Vieira Ruivo Borba, Armelino Moreira Júnior, Carlos 
Eduardo Comes, Geraldo Flávio Amaro, Rozi Aparecida Domingues Soares 
Machado e Waimir Bortolotto Júnior, portanto aprovada a Ata. A seguir o Sr. 
Presidente passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício 
CP n2. 215/2022, em resposta a Ofício especial; Ofício GP n2. 216/2022, em 
resposta a Indicação n2. 258/2022; Ofício n. 291/2022 do Prefeito Municipal. 
Após o Sr. Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na 
Secretaria da Câmara, não havendo passou a expedientes recebidos de 
diversos a saber:- Ofício Ref. 07/2022 do Conselho Municipal de Políticas 
Culturais da Estância Turística de lbiúna; Ofício CT CCCAAA - 03450/2022 
da Telefônica. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados 
pelos Srs. Vereadores(a). Pela ordem o Vereador Antônio Reginaldo Firmino 
apresentou a Moção n. 11 de 2022 aos idealizadores da Festa do Peão 
Arena Verava, colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores 
Ronie Von Pires de Oliveira e Waimir Bortolotto Júnior. Nenhum Vereador 
mais querendo discutir, colocada em votação a Moção n. 11 de 2022 foi 
aprovada por treze votos favoráveis e duas ausências em plenário dos 
Vereadores Carlos Eduardo Gomes e Rozi Aparecida Domingues Soares 
Machado. Em seguida o Sr. Presidente convidou o representante da 
Organização da Festa do Peão Arena Verava, Sr. Ronie Gabriel para 
receber a homenagem e fazer uso da tribuna, onde o mesmo agradeceu o 
reconhecimento de todos. Após o Sr. Presidente Paulo César Dias de 
Moraes apresentou a Moção n. 12 de 2022 aos organizadores do 1. 
FESTEI - Festival Nacional de Teatro de Ibiúna, colocada em discussão, 
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usaram da palavra os Vereadores Armelino Moreira Júnior, Antônio 
Reginaldo Firmino, Walmir Bortolotto Júnior e Devanir Cândido de Andrade. 
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocada em votação a Moção n2. 

12 de 2022 foi aprovada por treze votos favoráveis e duas ausências em 
plenário dos Vereadores Carlos Eduardo Comes e Rozi Aparecida 
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente convidou a Sra. 
Rafaela para que recebesse a homenagem e fazer uso da tribuna, onde a 
mesma agradeceu a todos pelo empenho e colaboração para que o evento 
pudesse ser realizado. Após o Vereador Volnei Galvao apresentou o 
Requerimento n2. 75 de 2022. O Vereador Antônio Reginaldo Firmino 
apresentou os Requerimentos n. 76 e 77 de 2022, e procedeu a leitura do 
Requerimento n. 79 de 2022, de autoria da Vereadora Rozi Aparecida 
Domingues Soares Machado. Solicitado discussão do Requerimento n. 79 
de 2022 pelo Vereador Devanir Candido de Andrade foi inscrito para 
expediente futuro. O Vereador Lucas Vieira Ruivo Borba solicitou a retirada 
de tramitação do Requerimento n2. 78 de 2022. O Vereador Jair Marmelo 
Cardoso de Oliveira solicitou a retirada de tramitação da Indicação n. 282 
de 2022. O Vereador Abel Rodrigues de Camargo apresentou as Indicações 

286, 287 e 288 de 2022. Após foi apresentado na forma regimental o 
Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei n2. 229 de 2022. 
Antes de encerrar o expediente, o Sr. Presidente convidou o Sr. Padre Ornar 
Reis para fazer uso da tribuna, onde agradeceu a todos pelo empenho na 
realização da Festa do Peão Arena Verava, bem corno do 1. Festei, 
também falou sobre a importância do Município na valorização da cultura 
local, bem como do dever de se aproveitar os inúmeros prédios públicos que 
encontram-se abandonados na zona rural do Município, e finalizou dizendo 
da importância do poder público se manter efetivamente laico. Decorrido o 
prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os 
trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1. Secretário 
proceder a chamada regimental dos Senhores Vereadores(a) constando-se 
ausente a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. 
Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente colocou em 
votação nominal pelo sistema eletrônico de votação o Requerimento de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei n. 229 de 2022, sendo aprovado por 
quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida 
Domingues Soares Machado. Aprovado o Requerimento de Urgência 
Especial o Sr. Presidente passou a apresentação de parecer pelas 
Comissões ao Projeto de Lei em regime de urgência. Pela ordem o Vereador 
Abel Rodrigues de Camargo requereu a dispensa da leitura do parecer que 
colocado em votação a dispensa de leitura foi aprovada por quatorze votos 
favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares 
Machado. Aprovado a dispensa constatou-se que foi apresentado pelas 
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços 
Públicos, Agricultura, Meio Ambiente, Segurança Pú.lic,,,- e Atividades 
Privadas parecer em conjunto ao Projeto de Lei n2. 229 • -1022. Após • Sr. 
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Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n. 229 de 2022 de autoria 
do Vereador Devanir Cândido de Andrade que "Altera dispositivos da Lei 

Municipal n2. 1080 de 13 de setembro de 2005." Pela ordem usaram da 
discussão os Vereadores Devanir Cândido de Andrade, Lucas Vieira Ruivo 
Barba, Waimir Bortolotto Júnior, Fausto José Alves Dourado, Armelino 
Moreira Júnior aparteado pelo Vereador Walmir Bortolotto Júnior. Nenhum 
Vereador mais querendo discutir o Sr. Presidente fez suas considerações 
sobre o Projeto Lei n. 229 de 2022 e colocado em votação nominal por meio 
do sistema eletrônico de votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis 
e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. 
Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n. 231 de 
2022 que Dispõe sobre a alteração de metas e diretrizes ao PPA 
2022/2025, LDO para 2022 e a abertura de créditos adicionais suplementar 
e especial ao orçamento de 2022 e dá outras providências.", nenhum 
Vereador querendo discutir, colocado em votação nominal por meio do 
sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei n. 231 de 2022 foi aprovado 
por quatorze votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Rozi Aparecida 
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente colocou em 
discussão o Projeto de Lei n. 232 de 2022 que "Dispõe sobre a alteração de 
metas e diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para 2022 e a abertura de 
crédito adicional suplementar ao orçamento de 2022 e dá outras 
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação 
nominal por meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei n. 232 
de 2022 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da 
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Antes de encerrar 
a Ordem do Dia, o Sr. Presidente procedeu a leitura do Ofício GFA n. 
0454/2022 do Vereador Geraldo Flávio Amaro, convocando os membros da 
Comissão de Educação, Cultura e Esporte para uma reunião no próximo dia 
20 de outubro, às 10 horas no plenário da Câmara Municipal. Não havendo 
mais proposições inscritas e nada a inscrever para a próxima Ordem do Dia 
o Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores(a) respeitar um minuto de 
silêncio pelo falecimento do Sr. Antônio do Bairro Piaí, do Sr. João do Bairro 
Góes e do Sr. Agenor Rodrigues Camargo do Bairro Cupim. Respeitado o 
minuto de silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores(a) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 
horas do dia 18 de outubro de 2022, terça-feira, e deu por encerrada a 
presente Sessão de que para constar eu, 	  Antonio 
Reginaldo Firmino - 1. Secretário, determinei que o Sr. Marcos Pires de 
Camargo - Diretor Geral, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino 
com o Sr. Presidente e 2. Secretário. 


